Pemienne ypapHeHHH
[lenu: BECTH NOHATUE KOPHS YPABHEHUS; 03HAKOMUTD CO CBOMCTBAMU YPaBHEHUN U
HOBBIM CIIOCOOOM pEIIeHUs] ypaBHEHUH, C peUIeHWEM 3a7ad HOBOIO THIIA;
oTpabaThiBaTh ~ YMEHHME  peuiaTh  ypaBHEHMs;  pa3BUBAThb  IPaAMOTHYIO
MaTeMaTUYECKYIO PEUb.

Xona ypoka

YCTHBIN cYeT
1. Packpoiite CKOOKH:

l)-3+(@a+B+c+d);2)-7+(-a-8-c-—d)
3)I0+(a+B—c+d);4) (5a— 2B+ 4c — 3d) * (-3);
§5) =12 (=2a + 5B — 4c¢ + 3d); 6) (=3a — 2B + Sc + 4d) - (=15).

2. Pemure ypaBHeHUS:

1)4x=-12; 2) -5x=2,5;3)-2x=-=5;
4) -5x=-3;5)4x=-18;6) -3 x=16.

3. Halimute 3Ha4eHHE BBIPAKECHUM: .
1) =30 + 24 (T); 2) =21 + 40 (O); 3) =25 — 4 (T);
4) 31 — 38 (M1); 5) =27 + 30 (J1).
— 3anuIImMTe OTBETHI B OPSAJKE BO3PACTAHHUS.
-29, -7, -6, 3, 19.
— IIpouuTaiiTe oay4mnBILIEECs CIOBO.
— Kak BbI gymaeTte, 9To 0HO 0003HaYaeT?

B JlpeBHeii Pycu uncna o6o3Hayanu OykBaMu ¢ 0COOBIM 3HAKOM, KOTOPBIN MHCATU
HaJ OykBoM. DTOoT 3HaK HasbiBasicss TUTIIO.

Cooouienue memol ypoka

«MHe NpUxXOAUTCS NEIUTh BpeMs MEXIY MOJUTUKON U ypaBHeHUsMHU. OJIHAKO
ypaBHEHUS, MO-MOEMY, ropas3io BaxkHee. [loauTuKa CyHIECTBYET TOJBKO st
JAHHOTO MOMEHTA, a ypaBHEHUS OYIyT CYIIECTBOBATH BEUHO». (A. DUHIITEIH).

— CeroHsi MblI OyZieM pelaTh ypaBHEHUs], HCTIOJIb3Ys UX CBOMCTBA.

H3yuenue nosozo mamepuana

[TocmoTpuTe BUAEO

PaGota ¢ yueOHUKOM.

— Yuebnuk, ctp. 231. [IpounTaiite TeKcT oa pyopukoi «I oBopu MpaBUILHOY.
— CkJoHsIeTCS T Ha3BaHUE OyKB B MaTeMaTuke?

Hampumep: x = 3, «ukc» paBeH TpeM; k = 4, «xa» paBHO YeThIpeM, Y = —35, «UTPEK»
pPaBEH MUHYC MSITH.

— Ilpu yTeHun ypaBHEHU TOMHUTE, UTO Ha3BaHUs OYKB X, Y, Z — MY>KCKOTO po/ia,
a Ha3BaHMsI OCTAJIbHBIX JATUHCKUX OYKB — CPEJIHET0 poJa.

3aKpeIuIeHne U3yYEHHOI0 MaTepuana
1. Ne 1314
— Kakoe cBOMCTBO ypaBHEHUI Mbl IPUMEHUIIN ?



— IIpounranTe ypaBHeHHUs.
2. No 1317 (a, 6)
— Jlnst yero Mbl yMHOKaeM 00€ 4acTy ypaBHEHUS Ha OJTHO U TO K€ YUCII0?
a) Kaxoit HauMeHbIIMi 00N 3HAMEHATelb Y Apodeit 7/9 u 2/3?
— YMHOXUM 00€ 4yacTH ypaBHEHHUs Ha 9.

0) Kakoif HaumeHbIIUi 001U 3HaMeHaTenb y apoodeit 1/2, 1/4 n 2/3?
— Ha xakoe 4ncno Hajj0o yMHOXUTH 00€ YaCTH YpaBHEHHS?

VII. CamocTosiTenbHas paborta
Pemnre ypaBHeHUsA:
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[ToBTOpEHME N3YyUYEHHOTO MaTepHraia
1. BeiHecuTe 00IIMiT MHOKHUTEH 32 CKOOKY.

1) =5m + 10n + 15; 2) 6a — 3b — 12c;

3) 4a — 8b + 12; 4) —6z + 3y — 9x.

2. PackpoiiTe CKOOKH M IIPUBEANTE MOAOOHBIE ClIAaraeMble.

1) 5(a —1,7) — 2(2,7 — a); 2) 4(x — 1,7) — 3(1,5 — x);
3) —2,8(2y — 3) + 3(2,1y — 1).

IToxBeneHne UTOrOB ypoka

— Kakoe paBeHCTBO HAa3bIBAIOT YpAaBHEHUEM?

— YT0 3HAYUT PELIUTh YpaBHEHHE?

— OOBsACHHTE, YTO TAKOE KOPEHb YPABHECHHUSI.

— Kak npoBepuTh, BEpHO JIM PEIICHO YpaBHEHUE?



